

115
+

ПРЕМЬЕР-МИНИСТРУ СССР

товарищу Павлову В.С.

Уважаемый Валентин Сергеевич!

Постановлением Кабинета Министров СССР от 30 апреля 1991 г. № 215-55 Министерству обороны СССР на 1991 год выделены необходимые средства в иностранной валюте на содержание советских войск за границей и вывод их на территорию СССР.

Потребность Минобороны СССР в этих средствах на август 1991 г. составит 85 млн. инвалютных рублей. Министерством экономики и прогнозирования СССР подготовлены предложения в Кабинет Министров СССР о выделении на указанный период только 30 млн. инвалютных рублей, что не обеспечит потребность Министерства обороны СССР в иностранной валюте.

Министерство обороны СССР просит выделить на август 1991 г. 85 млн. инвалютных рублей на содержание советских войск за границей и вывод их на территорию СССР и включить в число первоочередных платежей расходы на указанные цели.

Обоснование потребности Минобороны СССР для обеспечения указанных расходов в августе 1991 г. прилагается.



Д. Язов

"31" июля 1991 г.
205/3992

ПОТРЕБНОСТЬ

Министерства обороны СССР для обеспечения расходов
в свободно конвертируемой валюте на август 1991 г.

в млн. инвалютных рублей

Всего расходов	85
в том числе:	
содержание советских войск за границей	30
оплата транзита и стоимости других перевозок, осуществляемых в связи с выводом советских войск	12
закупка импортной и оплата ранее поставленной продукции (в основном продовольствия, авиакеросина и других товаров для обеспечения групп войск, а также продукции производственно- технического назначения)	43

211-912.)
4

НАЧАЛЬНИК ЦЕНТРАЛЬНОГО ФИНАНСОВОГО
УПРАВЛЕНИЯ МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ СССР
генерал-полковник


В.Баб'ев